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ТЕХНОЛОГІЯ БЛОКЧЕЙНУ ТА КРИПТОВАЛЮТ У HORECA:
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД

ШЕВЧЕНКО Дарина,
здобувачка освітнього ступеня «Фаховий молодший бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа» спеціалізації «Готельне обслуговування»,
Київський фаховий коледж туризму  та готельного господарства, м. Київ

Новітні технології стрімко змінюють світ, де туристична та готельна
індустрії не виключення. Сьогодні оплата криптовалютою саме завдяки
технології блокчейн набирає популярності.

Технологія blockchain – це децентралізована система, яка складається з
«блоків», які об’єднуються в ланцюги, де кожен наступний містить інфор-
мацію про попередній блок. Дана інновація дає змогу туристичним компаніям
покращити фінансові операції, зробити їх більш безпечними, анонімними та
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прозорими для споживачів послуг. Використання криптовалют як платіжного 
засобу може забезпечити вищий рівень шифрування та захисту за рахунок 
меншої вразливості до кібератак та шахрайства. Також перевагами технології 
будуть спрощені міжнародні транзакції, уникнення комісії, зниження витрат 
на готельні послуги та поліпшення якості обслуговування, швидкість та 
зручність проведення операцій.  

Першою компанією з надання послуг бронювання, що стала приймати 
криптовалюту, а саме біткоїни, стала «Expedia». Це було великим проривом у 
розвитку індустрії гостинності.  

Застосування блокчейну в туризмі зосереджено в наступних ключових 
сферах: програмах лояльності, страхуванні, системах ідентифікації, сервісах 
бронювання житла та авіаквитків, відстеження багажу, системах оплати [1]. 
Далі буде наведено приклади систем у сфері послуг, що використовують 
інноваційну технологію. Ними є нові платформи, які приймають різноманітну 
криптовалюту. 

Досить цікавим є проєкт «LockChain» (https://lockchain.co/), який доз-
воляє уникнути нечесних угод та непотрібних посередницьких послуг.  

Winding Tree – програма лояльності на основі блокчейну, яку можуть 
використовувати різні туристичні та готельні підприємства, авіакомпанії. У 
ній гостям видаються токени, які можна продавати або обмінювати. Це, 
мабуть, головний сучасний приклад відстеження багажу через блокчейн, що 
також включає елемент бронювання. Відсутність посередників означає, що 
бронювання та відстеження можна здійснити легко, безпечно і надійно [1]. 

Concierge (CGE) – мобільний додаток, для тих, хто збирається у 
відпустку, який надає можливість забронювати готель у будь-якій країні світу 
без комісій та розрахуватися криптовалютою. 

Також багато інших туристичних компаній, такі як BTCTrip, BeeToken, 
Destinia, Bitcoin.travel, Travala.com тощо, вже почали використовувати дані 
технології. 

Ще однією перспективною можливістю у цій галузі є смарт-контракти, 
які вирішать проблему подвійного бронювання, допоможуть продати більше 
номерів без комісії, буде змога відстежувати ланцюги поставок.  

Звичайно, Україна має низку проблем для розвитку сфери блокчейну: 
відсутні правове регулювання, достатні фінанси та достатній технологічний 
рівень впровадження системи.  

Попри це, економія часу та коштів туристів, автоматизація фінансових 
операцій, зменшення вартості готельних послуг та турпродукту, поліпшення 
якості обслуговування тощо є ключовими аспектами для збільшення прибутку 
туристичного та готельного сектору економіки.  

Таким чином у туристичної галузі є чудова нагода вийти на новий рівень 
надання послуг. Значний інноваційний розвиток у сфері блокчейну призведе 
до трансформації індустрії гостинності за рахунок довіри споживачів. Для 
України – це змога інтеграції у європейський готельний та туристичний 
простір. Тому наша держава повинна створити усі необхідні умови для 
подальшого розвитку технології блокчейну.  

https://lockchain.co/
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